

СТУДЕНЧЕСКИЙ ЭКСПРЕСС

01.11.2023 г. студенты 1 курса 1 группы посетили Большой театр Беларуси.



В произведении отражены история дружбы, любви, предательство и коварство, противостояние и трагедия. Все это описано в повести белорусского писателя Владимира Короткевича и происходит в период расцвета Великого Княжества Литовского.

03.11.2023 г. студенты 3 курса 5 и 6 группы посетили Национальный академический драматический театр имени М. Горького, который является одним из центров театрального искусства, важной и неотъемлемой частью культурной жизни и национальным достоянием Республики Беларусь с просмотром спектакля «Идиот» по произведению Ф.М. Достоевского.



В своем произведении автор поднимает множество вопросов человеческой морали, рассматривает взаимоотношения между людьми через призму миропонимания главного героя князя Мышкина, скрытые пороки и мотивы окружающего его общества.

12 – 17 ноября 2023 г. в Минске прошла 29-я Международная специализированная оптовая выставка-ярмарка «Продэкспо – 2023».



На выставке были широко представлены самые вкусные новинки отечественного и зарубежного пищевого сектора. Посетителям были представлены новинки пищевой отрасли, некоторые из них предлагалось попробовать на вкус. Также мастера кондитерского искусства посоревновались в первенстве производителей тортов. В выставке приняли участие 126 экспонентов из пяти стран. Наши студенты 1 курса 6 группы и 2 курса 4 группы с удовольствием посетили данное мероприятие.

В начале ноября состоялись товарищеские матчи команд факультетов БГТУ по волейболу. Студенты нашего факультета достойно сражались за лидерство в данном виде спорта.



В период с 05.11.2023 г. по 21.11.2023 г. студенты групп 4–4, 1–6, 3–4 посетили Республиканский театр белорусской драматургии с просмотром спектакля «Карней».



Постановка «Карней» по произведению Владимира Короткевича – это история о чудаковатом крысолове, который пытается найти место в рушащемся мире. Ему приходится осуществить непростой выбор в попытке сохранить себя и свой Дом, который является символом связи человека с родной землей, его прошлым и настоящим.

08.11.2023 г. студенты 4 курса 2 группы посетили Национальный художественный музей, где познакомились с экспозицией работ великих художников.



В конце текущего года студенты нашего факультета были отмечены Министерством экономики Республики Беларусь за активное участие в конкурсе логотипов.



25 февраля студенты факультета приняли активное участие в выборах депутатов в Палату представителей и местные Советы.



Высокую активность избиратели проявили уже в ходе проводимого с 20 по 24 февраля досрочного голосования.

В марте 2024 г. сотрудниками деканата, совместно с активистами БРСМ, начались работы по формированию строительных и волонтерских отрядов на факультете, так, что все желающие могут записаться в деканате ИЭФ, чтобы принять участие в работе студенческих отрядов! Более подробная информация размещена на портале факультета: <https://ief.belstu.by/?p=4235>

01.03.2024-03.03.2024 г. инженерно-экономический факультет принял участие в специализированной выставке «Образование и карьера», которая проводилась в Минске в 21-й раз. В этом году в качестве экспонентов в Минске выступили 28 белорусских вузов, 13 университетов из РФ, а также колледжи, лицеи, институты последиplomного образования, образовательные центры, лингвистические школы, предприятия-флагманы экономики РБ и даже одна онлайн-академия – международная музыкальная, из Москвы. Всего к участию заявили 133 юрлица.





05.03.2024 г. студенты 1 курса 4 группы и 2 курса 5 группы с кураторами посетили кинотеатр «Пионер» с просмотром фильма «В августе 44-го» по роману Владимира Богомолова, который повествует о работе контрразведки СМЕРШ в годы войны на освобожденной от фашистов территории.





В рамках городского профилактического проекта «Мой стиль жизни сегодня – мое здоровье и успех завтра!» **6 марта 2024 года** в БГТУ была организована встреча для студентов 1-го курса (гр. 3, 4, 5) факультета ИЭ с консультантом по химической зависимости местного фонда «Центр Здоровой Молодежи» Носковым Павлом Павловичем и волонтером Антониадисом Ананиасом на тему «Профилактика химической зависимости в молодежной среде». Специалисты центра рассказали о последствиях применения наркотических средств, борьбе с наркозависимостью.





Студентами инженерно-экономического факультета посещена библиотека Президента Республики Беларусь. Расположенная в центре Минска, в историческом здании Дома Правительства, библиотека имеет структурные подразделения в Резиденции Президента Республики Беларусь и в Исполнительном Комитете Содружества Независимых Государств. Все информационные ресурсы Президентской библиотеки Республики Беларусь являются общедоступными для пользователей. Являясь одной из ведущих библиотек страны, Президентская библиотека Республики Беларусь принимает участие в подготовке законодательных и других документов, регламентирующих библиотечно-информационную деятельность в республике. Работа Президентской библиотеки Республики Беларусь направлена на содействие укреплению и развитию белорусской государственности, а также правовому, духовному, культурному, социальному и экономическому развитию белорусского общества.





15 марта 2024 года студенты 3 курса 1 группы, совместно с куратором группы, посетили выставочный центр «Белэкспо» г. Минска где было представлено 114 экспозиций (452 экспонента). В XXXI Минской международной книжной выставке-ярмарке приняли участие государства из ближнего и дальнего зарубежья, такие как Россия, Китай, Германия, Бразилия, Пакистан, Египет. Наш университет, в том числе сотрудники библиотеки, принимал активное участие в ярмарке. На стенде БГТУ было представлено более трех десятков полиграфических изданий: книги, изданные университетом за последние два года, «Труды университета», альманах «Ave», издание, посвященное 90-летию университета.





16.03.2024 г. студентами факультета 2 курса 3 группы и 3 курса 3 группы, совместно с кураторами, в рамках празднования 9 Мая и 80-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, посещены монументы Великой Отечественной Войны г. Минска, а также кинотеатр с просмотром художественного фильма «Судьба диверсанта». Кинолента посвящена подвигам белорусских партизан в годы Великой Отечественной войны.





23 марта 2024 года в Белорусском государственном технологическом университете прошел Единый День Открытых дверей с приглашением предприятий-заказчиков кадров.

Перед абитуриентами и их родителями, а их приехало в университет более 600 человек, выступил ректор БГТУ Игорь Витальевич Войтов, который познакомил собравшихся с направлениями подготовки в БГТУ. Гости посетили кафедры факультета, пообщались с преподавателями университета.





28 марта 2024 года в БГТУ состоялся проект «Стань студентом БГТУ на один день» для учащихся 10-х и 11-х классов учреждений общего среднего образования. Лекции, занятия, мастер-классы с участием абитуриентов прошли на всех факультетах дневной формы обучения. В проекте приняли участие около 100 школьников. Ребята пообщались со студентами и преподавателями, задали вопросы по обучению и вступительной кампании 2024 года.



28.03.2024 г. состоялся Вузовский этап республиканского конкурса красоты и таланта «Королева Студенчества-2024». В конкурсе принимали участие студенты нашего факультета. Участницы конкурса достойно сражались за первое место, проявляя свои таланты и умения! Зрители по достоинству оценили старания конкурсанток. Желаем финалистам этапа – побед в дальнейших испытаниях!





